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Передмова 
 

Сучасний розвиток цифрової економіки, розширення 

електронних ринків і зростання ролі інтернет-торгівлі зумовлюють 

необхідність переосмислення підходів до управління бізнесом. У цих 

умовах ключового значення набувають моделювання та 

прогнозування, які дозволяють формувати науково обґрунтовані 

рішення, мінімізувати ризики й підвищувати ефективність 

функціонування підприємств. 

Інтернет-торгівля як складна соціально-економічна система 

охоплює широкий спектр процесів — від цифрового маркетингу й 

логістики до управління запасами, фінансами та клієнтськими 

відносинами. Саме тому важливо, щоб фахівці у цій сфері володіли 

єдиним термінологічним апаратом, який забезпечує точність наукових 

досліджень, аналітичних розрахунків і практичних дій. 

Термінологічний словник укладено з метою систематизації та 

уніфікації понять, що використовуються в галузі моделювання 

економічних процесів і прогнозування розвитку інтернет-торгівлі. До 

нього включено як класичні терміни економічної теорії, так і сучасні 

категорії, пов’язані з цифровими технологіями, великими даними, 

машинним навчанням, бізнес-аналітикою, ERP- та CRM-системами, а 

також інструментами інтелектуального прогнозування. 

Словник відображає міждисциплінарний характер курсу, 

поєднуючи знання з економіки, менеджменту, інформаційних 

технологій і маркетингу. Кожен термін подано з коротким поясненням 

сутності, практичним контекстом застосування та значенням для 

розвитку сучасного підприємництва в онлайн-середовищі. 

Видання призначене для здобувачів вищої освіти, викладачів, 

дослідників і практиків електронної комерції, які прагнуть поглибити 

знання про методи аналітичного моделювання, економічного 

прогнозування та цифрового управління бізнесом. Воно може бути 

використане як навчально-допоміжний матеріал у процесі вивчення 
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дисциплін, пов’язаних з інтернет-торгівлею, аналітикою даних і 

стратегічним менеджментом. 

Метою укладання термінологічного словника є формування 

цілісного уявлення про понятійно-категоріальний апарат дисципліни 

«Моделювання і прогнозування в інтернет-торгівлі». Словник 

покликаний забезпечити єдність тлумачення базових термінів, сприяти 

розвитку професійної мови здобувачів вищої освіти та підвищенню 

рівня їхньої аналітичної культури. 

Видання орієнтоване на створення методичної основи для 

опанування сучасних підходів до прогнозування економічних 

процесів, використання цифрових технологій у моделюванні 

комерційної діяльності та застосування аналітичних інструментів для 

прийняття управлінських рішень. Словник також сприяє розвитку 

компетентностей, необхідних для аналізу ринкових тенденцій, 

побудови моделей поведінки споживачів і формування стратегій 

сталого розвитку інтернет-торгівлі. 
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